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Politica privind distribuția de dividende sau alte beneficii  
către acționarii SIPEX Company 

 

Consiliul de Administrație al SIPEX Company („Compania”) declară că societatea își asumă 

angajamentul de a respecta Principiile de Guvernanță Corporativă aplicabile emitenților ale căror 

valori mobiliare se tranzacționează pe sistemul multilateral de tranzacționare administrat de 

Bursa de Valori București S.A. în calitate de operator de sistem.  

În acord cu principiile enunțate anterior, Compania se obligă să adopte o politică de dividend, ca 

un set de direcții referitoare la repartizarea profitului net, pe care Compania declară că o va 

respecta. 

Politica de dividende a Companiei stabilește principiile directoare în baza cărora Consiliul de 

Administrație face propunerile de distribuire de dividende către acționarii companiei.  

Politica privind distribuția de dividende a Companiei are la bază următoarele principii: 

A. Respectarea cadrului legal aplicabil companiei; 

B. Păstrarea unui echilibru între remunerarea acționarilor prin dividende și nevoia de 

finanțare a investițiilor noi din profitul obținut; 

C. Efectuarea remunerării într-un mod transparent și eficient din punct de vedere financiar și 

fiscal. 

Politica privind distribuția de dividende sau alte beneficii prevede următoarele: 

A. Compania recunoaște drepturile acționarilor de a fi remunerați sub formă de dividende, 

ca formă de participare la profiturile nete acumulate din exploatare, precum și ca expresie 

a remunerării capitalului investit în Companie. 

B. Compania propune acționarilor un model hibrid de distribuire a profiturilor nete prin 

dividend, care poate include atât distribuirea de acțiuni gratuite, cât și dividende în 

numerar. 

C. Propunerea privind distribuirea dividendelor, sub formă de acțiuni cu titlu gratuit sau de 

numerar, se va realiza de către Consiliu de Administrație a Companiei prin emiterea unor 

comunicate financiare în acest sens către investitori. Hotărârea privind aprobarea 

distribuirii de dividende aparține Adunării Generale a Acționarilor, adoptată în condițiile 

legii. 

D. Politica nu atrage după sine obligația Consiliului de Administrație de a recomanda 

dividende dacă această decizie nu rezultă a fi în favoarea dezvoltării Companiei sau facă 

există restricționări legale ale unei autorități de supraveghere cu competență în piața  de 

capital din România. 

E. Politica nu exclude capitalizarea profiturilor reținute prin majorarea capitalului social. 
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Bazele analizelor Consiliului de Administrație anterioare unei potențiale propuneri de distribuire 

de dividende sunt următoarele: 

A. Performanța economico-financiară a companiei și gradul de îndatorare; 

B. Necesitățile și oportunitățile investiționale ale companiei; 

C. Contextul macro-economic care are potențial de a influența performanța companiei; 

D. Contextul de piață care poate influența activitatea operațională a companiei; 

E. Randamentul dividendului comparabil cu media pieței, precum și gradul în care acesta 

corespunde așteptărilor și dorinței acționarilor companiei; 

F. Eventuale evenimente punctuale care pot genera un profit net excepțional sau pot 

determina decizia direcționării profitului către susținerea activității de dezvoltare a 

companiei. 

Această politică va fi revizuită de către Consiliul de Administrație al Companiei ori de câte ori 

intervin aspecte suplimentare importante privind distribuirea de dividende. Orice modificare a 

politicii de dividende a companiei va fi comunicată investitorilor în timp util.  

 

 

 


